La estructura de la figura se encuentra sometida a la acciéon de un sobrecarga
Uniforme en la barra n® 3. Determinar los desplazamientos del nudo 1 asi como
los esfuerzos axiles y tensiones en las barras.




‘ E = 200 x 10° Pa para todas las barras

Elemento| Nudo i|Nudo j| L (m) [A(cm?)| o C S c> | s? | CS
1 1 2 1,000 2,25 90° 0 1 0 1 0
2 1 3 1,000 2,25 | 45° (0,7071]0,7071| 0O,5 0,5 0,5
3 1 4 1,414 2,25 0 1 0 1 0 0]
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Matriz de rigidez reducida:

Kr =

1,1 2 3 1 2 3 ]

K . k11+k11+k11 k12+k12+k12
"k K24k KD K2 4K
21 21 21 22 22 22 |
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Tensiones: © = Ee= E(u'X2 —-u' ) = %[— C —-S C S]{U}ej%globa,%
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Axiles:

N, =o,A=7929 kN (Traccion)
N, =o,A=2927kN (Traccion)
N, = o,A=2,072 kN (Compresion)

Nota: Alternativamente, podiamos haber calculado primero los esfuerzos axiles
utilizando:

N =EAg = %(u'xz —uy, ) = % - =S C S]{u}ejesglobales

y, posteriormente, dividiendo dichos esfuerzos por el area de cada barra, las
tensiones.



